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Ata da segunda sessão ordinária do quinto 
período Legislativo da oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Pacajá, realizada aos 
primeiro (01) dias do mês de março do ano de 
dois mil e dezenove (01.03.2019). 

        
        PRESIDENTE: Edson Costa da Silva 
        1°SECRETÁRIO: Carlete Albuquerque Lima  
        2°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho 
 
Aos primeiro dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (01.03.2019), às 
dez horas, no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão 
ordinária do quinto período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente Edson Costa da Silva que 
convida o vereador Weliton Brandão da Silva para fazer uma oração para dar início 
aos trabalhos. Em seguida solicita ao segundo secretário para efetuar a chamada 
dos senhores vereadores. Sendo constatado que, além da mesa acima mencionada, 
se fazem presente os senhores vereadores CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, 
DEVALDO SOARES SOUZA, JOSELITO ALVES DIAS, MARCELO DOS SANTOS 
DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO NORONHA, MAX LUYDYH DE ANDRADE DOS 
SANTOS e WELITON BRANDÃO DA SILVA. Estando ausentes os senhores 
vereadores CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR e 
MARINEIDE PEREIRA DA SILVA. Em seguida o Senhor Presidente observando o 
número legal de Vereadores e a hora regimental de acordo com o art. 101 do 
Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do 
Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é 
destinada a leitura de correspondências, como não houve correspondência a ser lida 
o senhor presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez 
horas e vinte minutos. Em seguida o senhor presidente solicita ao primeiro secretário 
para efetuar a leitura dos requerimentos que se encontram em pauta na Ordem do 
dia. REQ. N° 003/2019 de autoria do vereador Adalto Soares Carvalho. 
Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a Recuperação da Vicinal dos 
Lisos com Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento das ladeiras 
e Construção ou reforma das Pontes. REQ. N° 003/2019 de autoria da vereadora 
Carlete Albuquerque Lima. Solicitando a Recuperação da Vicinal do Km 243 – com 
Ramal do Nelsinho, Vicinal do Km 238- Norte com seus Ramais e 238- Sul. Com 
Terraplenagem, aterros, construção e reforma das pontes e colocação de bueiros. 
REQ. N° 004/2019 de autoria da vereadora Carlete Albuquerque Lima. 
Solicitando ao Chefe do Poder Executivo que interceda junto a Secretaria Municipal 
de saúde e a mesma estabeleça o atendimento médico nas unidades Básicas de 
saúde de nossa cidade, incluindo as Vilas de nosso município e de forma quinzenal 
no Posto de Saúde do Km 238.  REQ. N° 003/2019 de autoria do vereador 
Devaldo Soares Souza. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
Colocação de Bueiros nas Ruas Cícero Rodrigues e João Campos, Bairro Novo 
horizonte, no sentido à Rodovia Transamazônica como forma de garantir a 
trafegabilidade nas mesmas. REQ. N° 004/2019 de autoria do vereador Devaldo 
Soares Souza.  Solicitando que as pontes localizadas nas: Avanida Jk e Avenida 
Duque de Caxias sejam reconstruídas de Concreto. REQ. N° 003/2019 de autoria 
do vereador Edson Costa da Silva. Solicitando Construção do Prédio onde 
funciona o Programa de Erradicação do Trabalho Infantil – PETI, na Vila de Bom 
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Jardim.   REQ. N° 004/2019 de autoria do vereador Edson Costa da Silva. 
Solicitando a Construção do Prédio de Apoio a Polícia Militar na Vila Bom Jardim. 
REQ. N° 001/2019 de autoria do vereador Joselito Alves Dias. Solicitando ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, a realização de Terraplenagem na Vicinal do 
Lontrão, direção Dona Sueli e senhor Nelson Bertune, bem como dos Ramais 
Cupuzal, Dalton, Leite/Leite e Digé com: Construção e/ou reforma das pontes, 
piçarramento de ladeiras, aterros e bueiros necessários. REQ. N° 002/2019 de 
autoria do vereador Joselito Alves Dias. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal que interceda junto ao DNIT, objetivando a Instalação de 02 Redutores de 
velocidade (quebra- molas) na Rodovia Transamazônica no km 300, próximos 50 
metros da entrada da vicinal. Como forma de evitar acidentes recorrentes. Com a 
devida sinalização de advertência.  REQ. N° 001/2019 de autoria do vereador 
Miguel Azevedo Noronha Solicitando Instalação de Luminárias e Reposição de 
Lâmpadas da Iluminação Pública nas Vilas Nazaré, Manoel Baiano, Novo Planalto... 
REQ. N° 002/2019 de autoria do vereador Miguel Azevedo Noronha. Solicitando 
ao chefe do Poder Executivo Municipal que determine a Reforma, Construção e 
Ampliação dos Prédios das Escolas Municipais localizadas na: Vicinal do Km 338 
Norte e Sul, Vicinal Nazaré, Vicinal dos Mineiros, Vicinal escolinha, Vicinal Manoel 
Baiano, Vicinal Ajax, Vicinal 3 Barracas, Vila Nazaré, Vila Manoel Baiano e Vila Novo 
Planalto de forma a atender a demanda de alunos e profissionais  de cada unidade 
escolar. REQ. N° 001/2019 de autoria do vereador Marcelo dos Santos da Silva. 
Solicitando a Recuperação da Vicinal do KM 338- Norte e Sul, Mineiros, Nazaré, 
(popular 50), Manoel Baiano Escolinha, Três Barracas e Ajax com: Terraplenagem, 
colocação, colocação de bueiro, aterros, piçarramento de ladeiras e Construção ou 
reforma das pontes. REQ. N° 002/2019 de autoria do vereador Marcelo dos 
Santos da Silva. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, realização de 
comando nas Vilas Nazaré, Manoel Baiano, Vila do Bode, Vila Castanheira com 
atendimento Médico, Odontológico, Corte de Cabelo, documentação... REQ. N° 
002/2019 de autoria do vereador Max Luydyh de Andrade dos Santos. 
Solicitando ao Poder Executivo Municipal a Recuperação de Ruas do Bairro Jardim 
Central na cede de nossa... Cidade Neste Município de Pacajá/PA. REQ. N° 
003/2019 de autoria do vereador Weliton Brandão da Silva. Solicitando a 
Reforma e Construção do Prédio da Escola Municipal Pedro Tozetti, localizado na 
vicinal Guaxupé, a 13 km da faixa, bem como a Ampliação do mesmo, de acordo 
com a necessidade da unidade escolar que hoje já não atende à demanda.  REQ. N° 
003/2019 de autoria do vereador Weliton Brandão da Silva. Solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, que seja realizado Estudo Técnico para analisar a viabilidade 
de se estabelecer sentido de mão Dupla na Avenida Marechal Castelo Branco, com 
o alargamento da mesma e diminuição das calçadas. Às onze horas e quinze 
minutos observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida 
passa para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação 
das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. Em seguida o Senhor 
Presidente colocou em votação os requerimentos apresentados na primeira parte da 
ordem do dia, dizendo aquele que aprovar mantenha se sentado e quem rejeitar 
levante-se sendo os mesmos aprovados por todos os vereadores presentes. Em 
seguida o presidente concede a palavra aos vereadores para falar de assunto de livre 

escolha. o senhor vereador MARCELO DOS SANTOS DA SILVA inicia seu 
pronunciamento cumprimentando a todos, fala em nome da vicinal Nazaré dizendo 
que a situação está caótica por falta de responsabilidade da gestão, diz que o povo 
precisa ser atendido e encerra seu pronunciamento. Em seguida o presidente passa 
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a palavra para o senhor vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA que inicia 
agradecendo a Deus pela oportunidade e versa sobre a situação das ruas da cidade 
e faz requerimento verbal solicitando que seja criado cronograma para atender as 
Vilas e encerra seu pronunciamento. Em seguida se manifesta o senhor vereador 
CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS que inicia seu pronunciamento cumprimentando 
a todos e intensifica a cobrança sobre vicinal Chico Elias pedindo serviço de 
máquina e vicinal 320 bueiros continua no mesmo local, e encerra seu 
pronunciamento. Em seguida se manifesta o senhor vereador MAX LUYDYH DE 
ANDRADE DOS SANTOS cumprimentando a todos presentes faz agradecimentos 
ao prefeito, fala sobre parceria a FAMEP, sobre falta de verba para arrumar as ruas 
diz ainda que o Prefeito está correndo atrás de melhorias para o município e encerra 
seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador JOSELITO 
ALVES DIAS inicia seu pronunciamento fazendo requerimento verbal solicitando que 
a Administração providencie Iluminação Pública do bairro JB, Sol Nascente, Novo 
Horizonte e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor 
vereador MIGUEL AZEVEDO NORONHA inicia seu pronunciamento versando sobre 
a insatisfação das pessoas em relação ao município, versa sobre vicinais que não 
estão sendo beneficiadas, versa sobre transporte escolar, parabeniza a secretária e 
pede que a mesma tenha sabedoria em relação a licitação , faz agradecimento a 
secretária de saúde e enfermeira Rosa pelo trabalho prestado, versa sobre o 
DEMUTRAN  e encerra seu pronunciamento.  Em seguida faz uso da palavra a 
senhora vereadora CARLETE ALBUQUERQUE LIMA inicia agradecendo a Deus por 
mais uma oportunidade, em nome de famílias que tem perdido seus entiqueridos 
pede olhar de carinho para povo no que diz respeito atendimento para guia de 
sepultamento que seja providenciado um local mais no centro da cidade, pois não é 
fácil se deslocar daqui para vila do Padre, versa sobre transporte escolar e encerra 
seu pronunciamento.  Em seguida o senhor vereador EDSON COSTA DA SILVA faz 
uso da palavra onde versa sobre meio ambiente dizendo que sem recurso o 
secretário não tem condições para trabalhar.  Em seguida o senhor presidente 
convida-os para a próxima sessão ordinária e declara encerrada a presente Sessão. 
 
                           
 
             Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. 
José Alves da Silva. Em, 01 de março de 2019. 
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